

解读中国经济“新常态”,把脉2015年财富走势

“2014中国新经济力量论坛” 昨引爆南京

人头攒动、热情空前,千余名嘉宾、读者共聚一堂,聆听重量级经济学家的精彩演讲。昨天下午,由现代快报主办、雅居乐地产承办的“2014中国新经济力量论坛(南京站)”圆满落幕,引爆南京。

现代快报记者 杨晔

▶ 国务院发展研究中心金融研究所所长张承惠(左)和知名财经作家吴晓波(右)带来精彩的演讲
现代快报记者 顾炜 摄



本次论坛以“新常态背景下的中国经济未来”为主题,聚焦当下最热门的中国经济“新常态”以及在此背景下的2015年财富投资新机遇。国务院发展研究中心金融研究所所长张承惠、知名财经作家吴晓波、现代快报社总编辑赵磊、现代快报社常务副总编辑戴玉松、雅居乐集团副总裁毛剑平、雅居乐地产江淮区域南京公司总经理王海洋以及南京银行总行副行长周文凯等重要嘉宾应邀出席。

围绕着当前我国金融形势与下

一步货币政策走势等话题,张承惠首先发表观点。她表示,当前货币信贷总量并不算紧,企业融资难不是货币总量不足的问题,而是结构的问题,需要通过加快推进金融改革和金融结构调整,优化金融资源配置,提高金融服务水平。对于下一步的金融政策,张承惠分析,政府不再会采取全面放松、大规模刺激的方式,货币政策基调由过去几十年总体上相对宽松进入稳健的“新常态”。

另一位演讲嘉宾、知名财经作

家吴晓波的观点同样精彩。对于“新常态”经济背景下的投资出路,吴晓波指出,“我们已经不能用老眼光看未来的中国经济了,2015年中国经济好不好,要看新实业、新城镇化、新消费、新金融四大新动力。”

两位嘉宾演讲之后,本届论坛还举办了“圆桌对话”环节。在以“国家级新区对未来城市经济发展的推动力”为主题的讨论中,上台的嘉宾们对南京江北新区的发展前景与机遇各抒己见。

解读中国经济“新常态”,把脉2015年财富走势,昨天的论坛受到参与者一致好评。据主办方透露,本次论坛的到访客户不少为南京银行、工商银行等金融机构的高端VIP客户。其中,过半客户的个人资产超过500万元,个人资产超1000万的来宾更是近百位。“今天两位专家对中国经济形势进行了深入的解读,如饮甘霖,吴晓波老师的财富方向指引更是雪中送炭。”听完论坛,已有14年投资经验的老张意犹未尽。



资料图片

漱口水会腐蚀 口腔和胃黏膜?

医生:成分中允许含有适量双氧水,不必过度担心

最近,“央视财经”发微博称:真相报告!漱口水里普遍含双氧水,有腐蚀性,请适量使用!

随后,现代快报记者在央视财经频道“第一时间”的栏目中看到,记者通过实验,证明了漱口水都含有一定量的双氧水。栏目称,双氧水是一种强氧化剂,属于腐蚀性液体,并提出疑问:会不会对口腔以及胃黏膜造成伤害。不过,栏目中受访的医生表示,双氧水因为具有消毒作用,在口腔科一般是作为治疗药物使用。

现代快报记者在南京新街口的超市看到,漱口水的品种非常多,功能也各不相同,在成分一样,一些漱口水还写明:本品无酒精及糖精等化学成分。

解放军454医院数字化口腔诊疗中心秦海燕博士表示,漱口水本身就是用于消毒灭菌的,“我们在清洗伤口时都是使用双氧水。”秦海燕说,漱口水中,双氧水的成分是允许少量添加的,但至于具体是多少,她没有听说过有明确标准。

“只要不咽下去,使用超市常见的普通漱口水没有什么问题,不必过度担心,漱口水对牙龈炎还能起到缓解的作用。”不过,秦海燕也指出,像一些灭菌等功能型漱口水,除非医生推荐,否则不建议使用,“长期使用会造成口腔内的菌群失调,微生态环境被破坏,对口腔反而有害。”

现代快报记者 郝多

教育部等部门发布意见:加大儿科、精神科等紧缺人才培养力度 南京高校或将增加儿科专业招生计划

昨天,教育部等六部门发布《关于医教协同深化临床医学人才培养改革的意见》。即日起,国家将加大对儿科、精神科等急需紧缺人才培养力度。同时,七年制的本硕连读也改为八年制。南京有高校专家表示,将考虑增加临床医学儿科方向的招生计划,而八年制读硕期间还能进行规范化培训,也将刺激学生的读研热情。

现代快报记者 金凤

南医大:考虑增加儿科专业招生量

教育部要求,在有条件的地区和高校,探索举办临床医学(儿科方向)、临床医学(精神医学方向)等专业,加强儿科、精神科等急需紧缺人才培养力度。

现代快报记者检索发现,南医大在2013年曾招收临床医学(儿科医学)本硕连读七年制学生60人,

2014年在此基础上新增临床医学(儿科医学)的本科招生56人。

该校教务处副处长喻荣彬表示,近年来,国内招收儿科专业的高校不多,所以儿科医生一直紧缺,而儿科医生压力大,但薪酬待遇与其他科室相比并不高,所以专业缺乏吸引力。新规出台后,学校

会考虑增加儿科专业的招生量。

相比儿科,临床医学(精神医学)的现状更惨淡,“社会对精神病学有偏见,国家对精神科的投入也不高,所以精神科的医生收入也不高,缺乏吸引力。”喻荣彬说,南医大也曾招收过精神医学方向的本科生,但最近两年已经没有了。

八年制硕士毕业可多拿两种证书

目前,国内高校的医学生一般有五年制本科生和七年制本硕连读。按照新规,2015年起,所有新招收的临床医学的专硕,同时也是参加住院医师规范化培训(以下简称“规培”)的住院医师。

喻荣彬表示,“以往的研究教育重视理论,临床技能提高不大,新政将促进学生将专业学习和

规培结合,特别是对于专业学位的研究生来说,临床技能更重要,以后除了上课,要有更多时间在医院轮转了。”

喻荣彬说,以往,七年制硕士研究生毕业后才能考取执业医师资格证书,还不能“规培”,改为八年制意味着,硕士毕业后,将有4个证书在手,分别为《执业医师资格

证》《住院医师规范化培训合格证书》《硕士研究生毕业证》和《硕士学位证》。

虽然学制增加了一年,但在读期间可以完成规范化培训,还能多拿两个证书,学生的报考热情应该会更高,“反正本科毕业也要有三年的轮转,这三年如果还能读研,对将来的发展会更好。”

相关新闻

东大成贤学院招聘会 两类学生受青睐

昨天,江苏省百校联动就业活动——东南大学成贤学院2015届毕业生公益专场招聘会举办。学校为企业“量身定制”的毕业生和“一专多能”的复合型人才,很受青睐。

招聘会现场,建筑与艺术系环境设计专业的李媛带了一本作品集,向用人单位自荐。她投了几份简历后,有不少企业抛出橄榄枝。李媛从大二就开始实习,实习结束前单位都会挽留她。李媛学的是环境设计,但所学课程还包括建筑学、动画等专业知识。此外,景观植物学的知识也会涉及,“我所学的专业就业面广,求职自然顺利。”

今年,成贤学院与杭州地铁等单位签订订单式培养协议。此外,还与江苏微软技术中心、东软集团、中软国际等多家知名企业签订合作办学协议。截至目前,该校2015届毕业生的年终就业率已达93%。通讯员 谢静娴 现代快报记者 金凤

打造公益伙伴联盟 社区给居民送福利

快报讯(通讯员 陆遥 记者 余乐)为单身白领办“鹊桥相亲会”、给老旧小区安装健身器材、对辖区内困难群体进行爱心帮扶……随着玄武区长江路社区“公益伙伴联盟”的启动,辖区居民将享受一揽子“福利”。

长江路社区地处寸土寸金的新街口,既有高端企业,也有居民小区。为了将社区、企业、小区三者更好地融合,社区邀请一些公益伙伴共同参与社区治理。治理形式包括:打造社区“上乘书院”、帮扶困难群体、出新小区、为单身白领找寻人生伴侣等。

昨天的仪式上,率先推出了5项公益服务项目,各单位积极响应。单打“上乘书院”这一个项目,先后获得南京市体育局、玄武区妇联、中山路国际名品街区等多家单位的支持和“认领”。